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Leistungen:

Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

alle o.a. Fahrten bzw. gleich weite nach Wunsch

Stadtführung in einer Stadt

Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

Kosten für den Fahrer

3 Ü/HP in Jugendherberge, Naturfreundehaus,

Landschulheim (MBZ, Lehrer EZ bzw. DZ)

Freiplatzregelung nach Wunsch!

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Bahnreise/Klassenfahrten

Preis bei 20 Teilnehmern pro Person ab 159 €

 

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Klassenfahrten

Preis bei 46-49 Teilnehmern pro Person

ab

199 €

Klassenfahrt Metropole Ruhr - Kulturhauptstadt Europas - 4

Tage

Die Metropole Ruhr - mit Essen der Kulturhauptstadt Europas 2010 und "Grüner

Haupstadt 2017" - bietet neben einer Vielzahl von Museen verschiedenster Ausrichtungen,

von Industrie- über Kunst- bis Fußballmuseum, Theatern und großartigen

Industriedenkmalen einzigartige Voraussetzungen zur Gestaltung eines attraktiven,

abwechslungsreichen Programms für Schüler (fast) jeder Altersstufe.

Musicals in Bochum und Oberhausen, Shopping im CentrO in Oberhausen, Freizeitspaß

im "Movie Park Germany“ in Bottrop, "alpincenter Bottrop" und der "ZOOM

Erlebniswelt", modernste Fußball-Arenen u.v.a.m. kennzeichnen das Revier von heute und

werden Ihre Schüler begeistern.

4-Tage-Fahrt                                                                                                         

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Köln: Röm.-Germ. Museum, Dom,

ODYSSEUM: interaktiver Abenteuer-Wissenspark mit 200 Erlebnisstationen, NS-Dokumentationszentrum

(EL-DE-Haus): Zentrale der Kölner Gestapo, Karnevalsmuseum u.a.m. - Begrüßung und Belegung der Zimmer z.B.

im Naturfreundehaus Bochum - zur freien Verfügung

2. Tag: Tagesfahrt nach Düsseldorf: Landtag, Flughafen, Heine-Museum, Medien-Hafen: gelungenes Beispiel

für moderne Stadtentwicklung mit einfallsreicher Architektur, Rheinturm (fantastischer Ausblick über die Stadt),

"museum kunst palast" (Kunstwerke des 20. Jh. und der Gegenwartskunst) u.v.a.m. und Duisburg: Hafen,

Gelegenheit zur Hafenrundfahrt, Sportstätte Wedau u.v.a.m. oder Aufenthalt in Bochum: Planetarium,

Bergbaumuseum, Eisenbahnmuseum, Starlight-Express u.v.a.m. oder in Gelsenkirchen: „Afrika, Alaska,

Asien“ mitten im Ruhrgebiet (www.zoom-erlebniswelt.de) oder gleich weite Fahrt nach Wunsch

3. Tag: Tagesfahrt nach Essen: Phänomania Erfahrungsfeld - interaktive Ausstellung, Museum Folkwang,

Gruga-Park, Villa Hügel, Baldeneysee, Zeche Zollverein: „Weltkulturerbe, schönste Zeche der Welt, Ikone der

Industriekultur, Designstandort der Zukunft“, aktuelle Sonderausstellung "Kohle.Global": Eine Reise in die Reviere

der anderen (neue, emotional sehr bewegende Schau - Eintritt € 3,- p.P.) - Ruhr Museum (Regionalmuseum des

Ruhrgebietes - Standort UNESCO-Welterbe Zollverein): ehemalige Kohlenwäsche ("Kathedrale" der

Industriekultur), 3 spektakuläre Ausstellungsebenen - Dauerausstellung: "Gesamte Natur- u. Kulturgeschichte

des Ruhrgebietes" (von der Entstehung der Kohle vor über 300 Millionen Jahren über die dramatische

Industrie-alisierungsgeschichte zum heutigen Strukturwandel hin zur Metropole Ruhr - wechselnde

Sonderausstellungen oder zum Movie Park Germany (fragen Sie nach den VRtours Sonderkonditionen) mit

vielen Attraktionen und Shows

4. Tag: Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z. B. in Dortmund: siehe unten

Weitere Programmvorschläge

 

Weitere Programmvorschläge
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Dortmund: Deutsches Fußballmuseum: "WIR sind Fußball" (Di-So 09.00 - 17.00 Uhr) - DASA: Deutsche

Arbeitsschutzausstellung (interaktive Experimental- und Erlebniswelt) - Eintritt € 3,- pro Person - Kokerei Hansa

(begehbare Großskulptur) - U-Turm: Zentrum für Kunst und Kreativität - Zeche Zollern - Pferdegöpel -

Westfalenpark: Floriansturm (atemberaubendes Panorama von der Aussichtsplattform) - Seilbahn - Bootfahren

auf dem Buschmühlenteich - Holz- und Tonbaustelle u.a.m. - Deutsches Rosarium (2.600 versch. Sorten + Arten)

- Zeche Zollern Industriemuseum: Maschinenhalle (Fördermaschinen) - Dauerausstellung: Schachthalle +

Arbeitergarten - Schloss der Arbeit, Familienpütt u. Ikone der Industriekultur (mo - fr 09.30 - 12.30 Uhr, Eintritt €

5.- bei Gruppen ab 17 Pers.) - Phoenix See: Neuer See auf ehem. Industriebrache. Modernes Wohn- und

Freizeitgebiet mit Marina und Promenade mit Restaurants, Cafés. Neu: Skywalk in 70 m Höhe auf ehem.

Gichtgasleitung mit Hochofenaufstieg und vielen Infos über die Geschichte von Phoenix West, die Arbeitsweise von

Hochöfen und die harte Arbeitswelt der Stahlarbeiter.

Duisburg: Hafenrundfahrt (ca. € 15,75.- ab 15 Pers.) - Führung durch den Innenhafen (kostenlos) - Museum der

Deutschen Binnenschifffahrt + Museumsschiffe (Di-So 10 - 17 Uhr) - Besuch des Landschaftparks

Duisburg-Nord (Rallys, Klettergarten, Aussicht vom Hochofen u.v.a.m.)

Gelsenkirchen: Arena Auf Schalke mit Führung und Schalke-Museum (€ 3,- p.P.) - ZOOM

Erlebniswelt (Einzigartiger Zoo mit den Welten Alaska, Asien, Afrika)

 

Lippe-Kanu-Touren: verschiedene geführte Kanutouren für Klassenfahrten

Oberhausen: CentrO, Hochseilgarten, SEA Life, Gasometer Oberhausen: bis November 2023 Ausstellung "Das

zerbrechliche Paradies" ("Bildgewaltige Reise durch die bewegte Klimageschichte unserer Erde in beeindruckenden,

preisgekrönten Fotografien und Videos". Als Höhepunkt eine 20 m große Skulptur der Erdkugel im 100 m hohen

Luftraum des Gasometers, Aussichtsplattform in 117 m Höhe)

Halden: 20 begehbare Halden gibt es im Ruhrgebiet. Sie sind Landmarken, Aussichtspunkte und teils mit

künstlerischen Installationen versehen.

Hagen: LWL-Freilichtmuseum: 60 historische Werkstätten und Betriebe in der wunderschönen Natur des

Mäckingerbachtals.

Bochum: Bergbaumuseum - Dauerausstellung: Rundgang 1: "Geschichte des deutschen Steinkohlebergbaus" -

Rundgang 2: Thema (epochen- und spartenübergerifend): "Zusammenhänge zwischen Mensch und Bergbau

weltweit"

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Bahnreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die folgenden Leistungen ein:

Hin & Rückfahrt

Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

Übernachtung und Verpflegung wie angegeben

1 Stadtrundgang mit Führung

Freiplatzregelung nach Wunsch!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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Busreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die in der Reise aufgeführten Leistungen ein.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Der Super Sparpreis ist gültig von November bis Februar, außer an Messeterminen.
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